

Новый год в лесу

Разработка внеклассного

Мероприятия Гришиной Е.В.

Учителя МБОУ «Максатихинская

СОШ №1» п.Максатиха

2013 г.

Основные цели и задачи данного мероприятия

1. Раскрыть творческие способности учащихся
2. Формировать нравственные и духовные качества учащихся, умения ценить товарищество, дружбу.
3. Развивать положительные эмоции и чувство единства с родителями и одноклассниками.

Предварительная работа

- за 2-3 недели до мероприятия обсудить с родителями место проведения мероприятия с точки зрения здоровьесберегающих технологий;
- провести кастинг среди родителей;
- обсудить и распределить ответственных за оборудование;
- решить вопрос с подарками и призами.

Оборудование необходимое для проведения мероприятия

- санки (2 шт.);
- лыжи (4 шт.);
- костюмы сказочных героев;
- мешки, набитые сеном (возможны варианты);
- корзина;
- веревка, бумажные замки;
- клюква (свежая);
- 2 метлы;
- коробка-посылка.

Ход мероприятия

Родители за час до основной части праздника расчищают в лесу поляну от снега, устанавливают елку (можно искусственную), определяют маршрут следования детей, учителя и родителей, не задействованных в костюмированных конкурсах, зажигают костер и греют воду в самоваре для чая. (Это всегда актуально после основной части праздника).

Учащиеся приходят в назначенное место, учитель дрожащим голосом зачитывает им записку в мятом виде от лесной нечисти, которая украла Деда Мороза и Снегурочку. Учитель призывает ребят отправиться на поиски главных героев праздника, иначе он не состоится.

Учитель:

- Мы расстроены всерьез, потерялся Дед Мороз
Может знает кто-нибудь, где присел он отдохнуть.
Может знает кто-нибудь, где, куда он держит путь?
Дед Мороз, ау, ау. Слышишь я тебя зову!
Не видать и не слышать, надо нам его искать!

Учитель (обращаясь к детям):

- ребята, давайте отправимся в лес искать Деда Мороза и Снегурочку.
Надо освободить их из плена этой лесной нечисти.

Вся группа детей и учитель отправляются в лес искать деда Мороза и Снегурочку.

По дороге на праздничную поляну ребят ожидают различные препятствия, которые организуют родители в сказочных костюмах.

Препятствие 1. Двое родителей переодетые в костюмы леших сделали ворота между деревьями и ребята должны пройти между ними. Лешие пытаются не пропустить детей, имитируя удары мешками с сеном. Когда испытание проходят все участники, процессия двигается дальше, в глубь леса.

Препятствие 2. Красная Шапочка, выходя из-за дерева, плачет. Оказывается, волк отобрал корзинку с пирожками и спрятал. Нужно найти корзинку.

Препятствие 3. Баба-Яга останавливает детей, не пуская в лес. Нужно выполнить задание – открыть «дверь» в лес. Между деревьями натягивается веревка, на ней висят нарисованные замки. Их нужно сбить снежками.

Препятствие 4. Кикимора пытается не пропустить ребят в лес и загадывает им загадки.

Препятствие 5. Волк предлагает одеть 1 лыжу и пройти до назначенного места. Все повторяют тоже самое.

Препятствие 6. Разбойники требуют плату за дальнейший проход на поляну в лес: съесть по 2 клюквы и не сморщиться.

Когда все препятствия пройдены, вся группа вместе со сказочными героями попадает на сказочную поляну.

На поляне стоит елка, предварительно установленная родителями. Горит костер, греется чай в самоваре.

Учитель: Ребята, а где же Дед Мороз и Снегурочка? Какой же праздник без них? Давайте их поищем!

Ребята разбредаются в поисках главных героев праздника. После того, как их находят где-то недалеко в лесу, приглашают принять участие в празднике.

Собираются вокруг елки водят хоровод, пляшут, читают стихи, поют песни, показывают новогодние инсценировки.

Учитель: А давайте-ка мы позабавим Дед Мороза и Снегурочку силой и удалью молодецкой.

Ребята и взрослые делятся на две команды: Дед Мороза и Снегурочки. Учитель проводит соревнование.

1. Берутся «паровозиком» и кто быстрее пробежит вокруг елки
2. Самый меткий – попасть в корзину снежком
3. Бег на метлах вокруг елки. Кто быстрее (можно по 2-3 человека)

4. Игра-посылка. Угадайте, что в коробке с помощью наводящих вопросов. Кто угадает получает содержимое: баранки, мандарины, магниты и т.д.
5. Черепашки. Соревнование на санях: 1 мальчик+1 девочка (1 ребенок+1взрослый). Кто быстрее?
6. Кто быстрее: по 1 участнику от каждой команды обегают елку (или дерево), чтобы занять место на раскладном стуле (пеньке).

Здесь учитель вспоминает «А где же подарки для ребят?»

- Дед Мороз! Не скупись! Раздавай подарки! Танцы здесь удались! То-то было жарко!

Дед Мороз отвечает, что они потеряли мешок с подарками в лесу.

Дети начинают искать мешок, предварительно спрятанный родителями в снегу.

Найденные подарки раздаются детям, а лесную нечисть закидывают снегом, чтобы не мешали больше празднику.

Сказочные герои раскаиваются и обещают, что больше этого не повториться.

После этого начинается чаепитие с бутербродами и сладостями.

Новогоднее эхо

Отзвенели и отсверкали новогодние праздники. Закончились школьные утренники и дискотеки. Но в душе и памяти у наших детей остается приятное «послевкусие» от прекрасно проведенных каникул и праздничных дней.

А уж учащимся 6-а класса МСШ № 1 и их родителям есть что вспомнить! Вот уже второй год ребята вместе с родителями и классным руководителем Е.В.Гришиной отмечают Новый год в лесу, среди заснеженных елей и сосен, на пуховой перине из снега. Радует то, что в наше напряженное время, когда у мам и пап практически нет свободного времени, находится человек, прекрасный учитель и организатор, способный сплотить не только детей, но и взрослых, вовлечь их в интересные, занимательные, захватывающие мероприятия. За это мы, родители, очень и очень благодарны Елене Викторовне Гришиной.

Новогодняя сказка в лесу с самоваром под елкой, «купанием» в снегу, перетягиванием каната и различными соревнованиями на санях и лыжах не оставила равнодушными никого. Были и традиционные атрибуты праздника: Дед



Мороз и Снегурочка, карнавальные костюмы и, конечно, долгожданные подарки. Тишину зимней природы, казалось бы, глубоко погружившейся в длительный сон, то и дело нарушал звонкий детский смех.

Завершились праздничные дни... Но еще долго ребята и взрослые будут вспоминать эти поистине счастливые часы, проведенные вместе.

А в конце января учащиеся 6-а класса вместе с классным руково-

дителем Е.В.Гришиной выступали со своей новогодней программой в детском саду № 2, где их тепло встретили заведующая этим дошкольным учреждением Т.И.Лобачева, методист и музыкальный работник Н.Е.Серова, воспитатели, а также детки, для которых новогодний праздник повторился вновь.

Т.Пахило, Л.Гусева, О.Аниканова,
от имени родителей учащихся
6-а класса

Фотографии с праздника









30.12.2012 12:30



30.12.2012 13:48